

04/10/2013

INFORMES: -Ainda não foi possível abrir a conta bancária em nome da Sâmia, nova coordenadora financeira. -DAEP apresentará banner durante o SAEPRO, a apresentação ficará como responsabilidade do Thomaz

PAUTA: -os certificados estão prontos, falta apenas imprimir, na segunda-feira, já com a arte, um membro da comunicação deverá fazer o orçamento. -Horário de sede: não haverá mais horário de sede, apenas um horário para limpeza uma vez por semana. A cada semana teremos um trio, sendo que esse trio ficará responsável limpeza e acompanhamento da reunião do CCA. - Horário da reunião geral: cada um postará seu horário para achar um horário possível. - Apresentação para os calouros: O professor Idamar sugeriu que fosse feita uma cartilha que abordasse conceitos acadêmicos, como atividade complementar, estágio supervisionado, entre outros. O ideal seria compartilhar a cartilha com outros anos também. -Copa DEP: foi sugerida data em janeiro. Em relação às inscrições, foi sugerido fazer uma pré-inscrição antes do recesso de fim de ano. Em relação ao local, foi sugerido: Ginásio da UFV e AEV. Thomaz vai olhar se consegue contato de algum juiz. Por enquanto a data definida foi 25 e 26 de Janeiro. Quanto a premiação será definido o número de caixas de cervejas. Quanto ao regulamento, ainda deve ser finalizado. A copa DEP será fechada aos cursos de produção e mecânica. Não haverá delimitação quanto aos integrantes dos times serem de anos diferentes. o calendário será montado após a finalização das inscrições. Eduardo ficará responsável por verificar a disponibilidade da AEV. Jorge verá a possibilidade no Anglo e Equipe. -A apresentação dos calouros acontecerá numa quinta-feira. Se disponibilizados: Sâmia, Thomaz, Thales. -Festa SAEPRO: Lucas fica responsável por verificar disponibilidade do flor e cultura na sexta, dia 22.